
Κέντρο Συμβουλευτικής& Ψυχολογικής Στήριξης Φοιτητών/ριων 
Πανεπιστημίου Θεσσαλίας. (ΚΕ.ΣΥ.ΨΥ.Σ.) 

Το έργο συγχρηματοδοτείται από την Ελλάδα και την Ευρωπαϊκή Ένωση (Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο) μέσω 
του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού, Εκπαίδευση και Διά Βίου Μάθηση»

 

 

Το ΚΕΣΥΨΥΣ του ΠΘ Θεσσαλίας καλωσορίζει στην ομάδα των Συμβούλων την Ψυχίατρο κα 
Δημακουλέα Μαριλένα, η οποία θα παρέχει την πολύτιμη υποστήριξή της στους 
φοιτητές/τριες όλων των Τμημάτων του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας που εδρεύουν στο Βόλο, 
τη Λάρισα, τη Λαμία, τα Τρίκαλα και την Καρδίτσα. Η κα Δημακουλέα θα βρίσκεται σε στενή 
συνεργασία με τους Συμβούλους Ψυχολόγους, οι οποίοι και θα της παραπέμπουν 
εξυπηρετούμενους/ες που χρήζουν περαιτέρω ψυχιατρικής εκτιμήσεως, ή και 
φαρμακευτικής υποστήριξης, προκειμένου να λάβουν τη βέλτιστη υποστήριξη.  

Η πρόσληψη ψυχιάτρου στο ΚΕΣΥΨΥΣ, κρίθηκε από τους/τις ιθύνοντες/ουσες άκρως 
αναγκαία, καθώς είναι γεγονός ότι οι Δημόσιες Δομές Ψυχικής Υγείας που διαθέτουν 
ψυχιάτρους δηλώνουν «υπερπλήρεις», με αποτέλεσμα τα ραντεβού για ψυχιατρική 
εκτίμηση και υποστήριξη να καθυστερούν σημαντικά. Φαίνεται ότι τα δυόμιση χρόνια του 
κορωνοϊού σε συνδυασμό με τα μεγάλα διαστήματα καραντίνας, άσκησαν μεγάλη πίεση 
στους ανθρώπους, με αποτέλεσμα να κλονιστεί σε μεγάλο βαθμό η ψυχολογία και ψυχική 
τους υγεία, μεταξύ αυτών και στους φοιτητές/τριες του ΠΘ. Δεδομένου ότι πρόκειται για 
νέους ανθρώπους, η κίνηση αυτή του ΠΘ είναι πραγματικά πολύ σημαντική και αξιέπαινη, 
καθώς εξασφαλίζει την έγκαιρη και έγκυρη, κατά το δυνατόν ευρύτερη ολιστική 
αντιμετώπισή τους. Άλλωστε, ο/η ψυχίατρος είναι ο/η μοναδικός/ή που έχει το δικαίωμα να 
συνταγογραφεί ψυχιατρικά φάρμακα και μπορεί να κάνει διάγνωση ψυχιατρικής 
διαταραχής.  

Τέλος, με την προσέλευση Ψυχιάτρου στην ομάδα των Συμβούλων Ψυχολόγων, αρχίζει να 
παίρνει σάρκα και οστά, η ιδέα της διεπιστημονικότητας και στο χώρο του ΚΕΣΥΨΥΣ. Μια 
ιδέα που, την τελευταία περίπου εικοσαετία, αφορά στην παραδοχή της αναγκαιότητας για 
συνεργασία μεταξύ ειδικών και πλέον βρίσκει εφαρμογή σε πολλούς θεραπευτικούς και 
συμβουλευτικούς χώρους.  

 


